
 به نام خدا
  دانشگاه صنعتى شريف
  دانشكده علوم رياضى

  ١٠٠جمع نمرات:                                                                      ترم رياضى مهندسى         پايان امتحان
  ساعت ٣مدت امتحان:                                                                                                    ١٣٩٥ماه  دی

  حساب مجاز نيست.* استفاده از ماشين
  نمره دارد. ٢٠هر سول 

ي دست آوريد كه در بازهاي كسينوسي بهسري فوريهنمره)  ١٢(لف) ا( -١ ١,  به تابع  xxf  
 همگرا باشد.

ستفاده از اين سري فوريه، مقدار ابا نمره)  ٥((ب)   
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n nsodd .را حساب كنيد  
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n ns  را تعيين كنيد. (راهنمايي: كافي است از دو
  كمك بگيريد). s و odds ،evensي بديهي بين رابطه

  
  اي داده شده را حل كنيد.ي معادله ديفرانسيل پارهمساله ٤تا  ٢هاي در سوال

 ي حرارت ناهمگنمساله -٢
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 دايرهروي نيم ي لاپلاسمساله -٣
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  روي صفحه مستطيل ي موجمساله -٤
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) نيازي به ساده كردن انتگرال آخر (تبديل واروناستفاده از تبديل فوريه حل كنيد.  ي معادله ديفرانسيل زير را بامساله -٥

 نيست.
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 با آرزوي موفقيت


